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Problem . Fie un unghi propriu AOB. Semidreapta

[OM este bisectoarea acestui unghi, iar [OQ este o semidreapt 

în exteriorul unghiului AOB dar nu în interiorul unghiului

opus lui AOB.

Ar taµi c : m(Q̂OM) =
m(ÂOQ) +m(B̂OQ)
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Ion Stepan

Soluµie: Dac  semidreapta

[OQ este astfel încât A se a�  în interiorul unghiului QOM

avem:

m(]AOQ) = m(]QOM)−m(]AOM)
m(]BOQ) = m(]QOM) +m(]MOB)

Cum [OM este bisectoarea unghiului AOB avem c 

m(]AOM) = m(]MOB)
Prin urmare:

m(]AOQ) +m(]BOQ)
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=

=
m(]QOM)−m(]AOM) +m(]QOM) +m(]MOB)

2
=

=
2 ·m(]QOM)

2
= m(]QOM)

Analog ³i pentru semidreapta [OQ este astfel încât B se a� 

în interiorul unghiului QOM
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